11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.08.2009 13:55:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.08.2009 14:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/104542/answer/104543




YBaxaeMbld Aniekceii! 5 MUHYT - 3TO CpefHeCTaTUCTUYeCKas IIPOAOJIXKUTEIbHOCH II0JIOBOT0 aKTa.
[TpopnuTtk ero Bl MOXKeTe BeleHUEM PETYISIPHOU I0JIOBOM XKU3HU C IIOCTOSTHHBIM TIApPTHEPOM (C
IIpUMeHeHHEeM MMOBeIeHUeCKOU Tepaluy - METOH CTOIM-CTapT), UCIIOIb30BaHUEM Ma3el,

IIPOJIOHTUPYIOMUX (YATUHSIOMINX) TOJI0BOX aKT, IPe3epPBAaTUBOB CO CIeNMaabHOU IPOJIOHTAPYIOIIen
CMa3Kou. Yoauu.



